

---

## Зашли приобрести телевизор

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего, ранее судимого гр. К. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139, ч.1 ст.318, ст.319 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 19.02.2009 года, в вечернее время гр. К. вместе со своим знакомым, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к одному из домов по ул. Южно-Сахалинской г. Корсакова, с целью приобрести у гр. Б. телевизор. На стук во входную дверь, им ни кто не открыл. Тогда гр. К., разбив окно на веранде, с помощью своего знакомого проник во внутрь дома, после чего, открыв дверь изнутри, запустил последнего в дом. Соседи, увидев, что двое молодых людей проникли в дом потерпевшей, сообщили об этом в дежурную часть милиции. Прибывшие к месту происшествия, сотрудники милиции обнаружили молодых людей и потребовали от последних пройти к служебному автомобилю, для доставления их в здание ОВД по МО Корсаковского района. На законные требования сотрудников милиции гр. К. ответил отказом, при этом нанес одному из них, не менее четырех ударов кулаком в область руки. Кроме того, в присутствии посторонних лиц гр.К. выражался в адрес сотрудника милиции нецензурной бранью, чем унизил его честь и достоинство и подорвал авторитет органов власти.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820444>